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Spoštovani urednici, spoštovana novinarka, 
 
skladno z določbo 26. člena Zakona o medijih, ki opredeljuje tudi pravico do popravka, vam pošiljamo 
prikaz nasprotnih dejstev v zvezi z novinarskima prispevkoma »Razsipništvo Zavarovalnice Triglav«, ki 
je bil dne, 15. 12. 2013, objavljen na 1. programu v Dnevniku Televizije Slovenija, in »Zavarovalnica 
Triglav naj bi dala 45.000 evrov za Severinin koncert« dne, 15. 12. 2013, na spletni strani 
www.rtvslo.si/slovenija/zavarovalnica-triglav-naj-bi-dala-45-000-evrov-za-severinin-koncert/325084. 
Informacije v zvezi z Zavarovalnico Triglav (v nadaljevanju ZT), ki jih navajate, niso točne ali pa so 
zavajajoče, zato vas prosimo za objavo spodaj podanega dopolnila. 
 

### 
 

Novinarka Vesna Zadravec v prispevku »Razsipništvo Zavarovalnice Triglav« posredno ali neposredno 
neustrezno navaja nekatere informacije ali s poročanjem izkrivlja podobo in škoduje ugledu ZT. Ker 
so navedbe v prispevku podane necelovito, zavajajoče in ne odražajo dejanske situacije, podajamo 
naslednja pojasnila: 
1. ZT svoje poslovanje nenehno optimizira in išče priložnosti za še učinkovitejše delovanje, s čimer 

se prilagajamo dejanskim ekonomskim okoliščinam. Pri tem obseg in finančni okvir sredstev 
skrbno načrtujemo in opredelimo v letnih poslovnih načrtih družbe. Določene projekte izvajamo 
tradicionalno iz leta v leto, med njimi tudi novoletni koncert, že več kot 40 let pa smo 
tradicionalno povezani s Planico ipd. Če ocenimo, da projekti ne dosežejo želenega namena, jih 
ukinemo, preoblikujemo ali nadomestimo z ustreznejšimi. Med drugim smo v primerjavi z 
lanskim v letošnjem letu bistveno znižali obseg sredstev tudi za dogodke (za približno 20 
odstotkov). 

2. Radi bi poudarili, da je izplačilo regresa zakonska obveza delodajalca, kar avtorica ni navedla. 
Izplačilo božičnice je v ZT vezano na doseganje načrtovanih poslovnih rezultatov ob koncu leta. 
Ker ocenjujemo, da ZT posluje dobro in stabilno ter skladno z zastavljenimi načrti, bodo zaposleni 
v drugi polovici decembra za dobro opravljeno delo prejeli božičnico. Poleg tega ZT kot uspešna 
družba in odgovoren delodajalec verjame, da je usmeritev, da so zaposleni za uspešno delo 
nagrajeni, primerna in ustrezna. Posledično bodo državi odvedeni prispevki iz bruto regresa in 
božičnice, ki so ga oz. jo še bodo prejeli zaposleni v ZT. 

3. Podatek, da je novoletni koncert za poslovne partnerje, ki ga tradicionalno pripravljamo v 
začetku decembra že približno dve desetletji, stal 150.000 EUR ni točen, saj je bil znesek nižji 
(tudi v bruto znesku). Nadalje, koncert je bil izveden v okviru načrtovanih sredstev, skladno s 
spremenjenimi poslovnimi okoliščinami pa je bil strošek nižji kot v preteklih letih (v primerjavi z 
lani za petino). Podatek, da je Severina za nastop prejela 45.000 EUR ni točen, saj je bil znesek 
nižji (tudi v bruto znesku). V izogib nadaljevanju netočnih navedb v medijih in špekulacij, na 
primer sporočamo, da je honorar vseh osmih sodelujočih solistov, vključno s Severino, na 
koncertu skupaj znašal bistveno manj od navedb v prispevku (skupaj nekaj manj kot 13.500 
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EUR bruto). Dogodek smo oblikovali skoraj izključno v sodelovanju s slovenskimi umetniki in 
partnerji. Davek na dodano vrednost pri projektu bo odveden državi. 

4. ZT razkriva informacije o poslovanju v skladu z zakonodajo, načeli korporativnega upravljanja, 
kot tudi pravili in priporočili, ki urejajo trg vrednostnih papirjev – družba je članica Prve kotacije 
vrednostnih papirjev Ljubljanske borze.  

Verjamemo, da avtorici podrobnosti posameznega pogodbeno dogovorjenega sodelovanja niti niso 
bile, niti ne bi smele biti znane, saj so stvar zaupnega odnosa med pogodbenimi partnerji. 
Hkrati bi želeli ponovno izpostaviti, da podrobnosti o komercialnih dogovorih s poslovnimi 
partnerji predstavljajo poslovno skrivnost, zato jih v Zavarovalnici Triglav ne moremo in ne smemo 
razkrivati. 
 

### 
 
 


